
  

JАВНИ ПОЗИВ 
за иновативне пословне моделе 

којима се диверсификује производња електричне енергије, 
смањује енергетски интензитет привреде и омогућава 

повољно снабдевање чистом енергијом, 
посебно за енергетски угрожене купце 

 
 

Апликациони формулар 
 
 



Детаљи пријаве 

Назив пројекта Унесите пун назив пројекта 
Главна област/сектор у складу са 
циљевима Јавног позива (обележити 
области на које се пројекат односи) 

1. Пројекти који примењују нове технологије или промовишу 
нове примене постојећих технолошких решења (први 
такве врсте у Србији) за смањење емисија ГХГ; 

2. Нови пословни модели у односу на производе/услуге који 
промовишу декарбонизацију; 

3. Нови / побољшани пословни модели или процеси 
организације / производње; 

4. Пројекти који стварају предуслове за преквалификацију 
радника и развој нових вештина које су потребне на 
савременом тржишту рада; 

5. Пројекти женског предузетништва којима се подстиче 
смањење емисија ГХГ; 

6. Модели, технологије или методе смањења емисија ГХГ, 
побољшања ресурсне и енергетске ефикасности; 

7. Зелена и одрживија саобраћајна мрежа; која саобраћајне 
операције чини ефикаснијим и смањује емисију ГХГ; 

8. Пројекти урбанистичких решења, укључујући изградњу, 
реконструкцију и ревитализацију објеката у циљу 
повећања енергетске ефикасности и коришћења ОИЕ. 

Трајање пројекта (у месецима) 

Главни носилац пријаве 

Назив главног подносиоца пријаве Навести пун регистрован назив главног подносиоца пријаве  
Контакт подаци главног подносиоца 
пријаве 

Навести пуно име, адресу, поштански број, е-маил адресу и 
број телефона особе за контакт 

Остали подносиоци пријаве (уколико је применљиво) 

Назив подносиоца пријаве Навести пун назив, тип организације/институције 

Особа за контакт Навести пуно име, адресу, поштански број, е-маил адресу и 
број телефона особе за контакт 

Кратак опис пројектне идеје 

Молимо вас да дате кратак опис 
предлога пројекта, укључујући оквир 
и циљ/еве пројекта 
Ограничење је до 2000 карактера 
(до 2000 карактера на српском и до 
2000 карактера на енглеском језику) 

У оквиру кратког описа предлога пројекта потребно је дати 
довољно информација из којих се може видети јасно схватање 
изазова и општег циља јавног позива. Потребно је и јасно 
објаснити на који начин ће пројекат постићи свој/е циљ/еве.  
 

Опис пројекта 

Детаљан опис пројекта 
Ограничење је до 4000 карактера 

Опишите како ћете применити принципе декарбонизације у 
Вашем предлогу. Опишите приступ (технички, технолошки, 
пословни модел, итд.) и методологију које ваш пројекат има 
намеру да примени у решавању главног изазова. Наведите 
колико је допринос директном смањењу емисија гасова са 
ефектом стаклене баште (у t/СО2 eq) и на који начин очекујете 



остваривање трошковне ефикасности ублажавања емисије 
угљендиоксида (ЕУР/tСО2). 
Опишите на који начин сте предвидели партнерска решења 
која доносе додату вредност пројекту, као и да ли је и на који 
начин предвиђено успостављање партнерстава са јапанским 
компанијама које послују у Србији у циљу подстицања 
употребе јапанских зелених технологија и производа и 
примене знања и искустава у процесу зелене трансформације 
економије. 
Опишите да ли решење генерише инклузивни утицај, посебно 
усмерeн ка некој осетљивој популацији (на пример: младе, 
жене и/или маргинализоване групе).  Какав је краткорочни и 
дугорочни утицај пројекта на локални развој и запошљавање?  
Наведите да ли пројекат поседује елементе подршке женском 
предузетништву у процесу зелене трансформације економије. 
Објасните да ли пројекат подстиче преквалификације радника 
и развој нових вештина које су потребне за модерно тржиште 
рада.  
Објасните утицај пројекта на управљање друштвеним и 
економским ефектима праведне зелене транзиције региона 
угља и/или енергетског сиромаштва? 
 

Шта је иновативно у вашем пројекту? 
Ограничење је до 1000 карактера 

Потребно је да подносиоци пријаве размотре нека од ових 
питања: Који су то иновативни елементи предложене идеје? 
Да ли пројекат представља имплементацију неке постојеће 
идеје у новом оперативном окружењу, итд.? Зашто ће ваша 
иновација бити успешнија у решавању одређеног проблема у 
односу на неки други, стандарднији приступ? 

Који су ризици за успех пројекта и 
каква је стратегија носилаца пројекта 
у погледу управљања ризицима? 
Ограничење је до 1000 карактера 

Идентификујте главне ризике и неизвесности у погледу 
успешног извршења пројекта и како ће пројекат ублажио ове 
ризике. 

Право интелектуалне својине  
Ограничење је до 1000 карактера 

Молимо вас да прецизно наведете право интелектуалне 
својине или опишите модел у коме ће се ова права решавати. 
Такође потврдите одсуство правних спорова који постоје или 
могу да произилазе из права интелектуалне својине.  

Да ли пријављени учесници у 
пројекту имају вештине и искуство  
да спроведу предложени пројекат? 
Ограничење је до 2000 карактера 

Опишите претходно искуство и улогу чланова свог тима. 
Опишите претходно спроведене пројекте/активности у 
областима које су релевантне за овај јавни позив. 

Пројектне активности (укључујући 
рокове – динамику спровођења 
активности) 
Ограничење је до 3000 карактера 

Наведите активности које су неопходне да би се спровео 
предложени пројекат, објасните како се исте уклапају у ваше 
постојеће активности и пословање. 
Објасните на који начин ће бити укључена локална заједница. 

Очекивани утицај и резултати   
Ограничење је до 2000 карактера 

Опишите најважније утицаје и резултате пројекта. 



Објасните ефекте примене мера за декарбонизацију и 
смањење загађења.  
Опишите утицај на смањење загађења и доставите 
информације о смањењу емисија, уколико постоје. 
На који начин ће подносилац/подносиоци пројекта 
обезбедити одрживост резултата пројекта и утицај који је 
учињен? 

Родни приступ 
Ограничење је до 1000 карактера 

Објасните приступ за укључивање родне перспективе, уз 
уважавање комплементарних улога жена и мушкараца, у циљу 
постизања родне равноправности. 

Очекивани буџет пројекта 
Ограничење је до 4000 карактера 

Назначите очекиване пројектне трошкове у USD валути (у 
складу са  планираним активностима и коначним циљем). 
Укупан буџет пројекта и структура трошкова морају да буду 
реални и у складу са предложеним активностима. 
Јасно прикажите допринос пројектних партнера. 
На који начин ће бити осигурана средства за реализацију 
пројекта (наведите изворе, структуру и сву документацију 
којом се ово доказује)? 
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